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Наш орієнтир — 
євро пейські радіологічні стан дар ти

Ць о го ро ку впер ше за історію Євро пейсь ких конг ресів радіологів
у що денній га зеті "ESR TODAY 2013"  за оди над ця те бе рез ня  вийш -
ла стат тя пре зи ден та Асоціації радіологів Ук раїни Ро го жи на В.О.
"Ukraine aims for European radiological standards", у якій Во ло ди мир
Олексійо вич на го ло сив, що ук раїнсь ка радіологія пря мує до євро -
пейсь ких радіологічних стан дартів. Бе зу мов но, що наб ли жен ня до
євро пейсь кої радіології бу де відбу ва ти ся пос ту по во, але ми пла -
нуємо ру ха ти ся са ме в ць о му нап рям ку і вже ро би мо перші кро ки.

За ос танні три ро ки відно ви ла ся участь ук раїнсь ких радіологів у
на у ковій прог рамі Євро пейсь ких конг ресів, по ки що у розділі елект -
рон них пос терів, але, сподіваємо ся, що  найб лиж чим ча сом ми по -
чуємо у Відні і усні до повіді на ших ко лег, тим біль ше, що досвід вис -
ту пу на міжна род них радіологічних фо ру мах ук раїнські радіоло ги
ма ють. Так, у ми ну ло му році у на у ко ву прог ра му Євро пейсь ко го
конг ре су радіологів бу ло вклю че но 2 елект рон них пос те ра з Ук -
раїни, 3 елект рон них пос те ра бу ло вклю че но у прог ра му євро пейсь -
ко го сим позіуму з пи тань радіаційної без пе ки, який у квітні Євро -
пейсь ке то ва ри ст во радіології (ЄТР)  ра зом з Міжна род ною комісією
з радіаційної без пе ки та МА ГА ТЕ про во ди ло в Афінах, а в лис то паді
на 33�му Конг ресі радіологів Ту реч чи ни під час про ве ден ня Дня Ук -
раїни  Ялинсь ка Т.А. та Ми ро но ва Ю.А про чи та ли на хо ро шо му рівні
дві лекції англійсь кою мо вою. Ць о го ро ку у на у ко ву прог ра му ЄКР
вклю че но вже три елект рон них пос те ра  з Ук раїни, ще 2 лекції та ус -
ну до повідь вклю че но у на у ко ву прог ра му Невсь ко го радіологічно го
фо ру му. Віднов люєть ся участь предс тав ників АРУ в ро боті євро -
пейсь ких комітетів та комісій ЄТР. 

За ос танні 2 ро ки  вдвічі збіль ши ла ся кількість членів Євро пейсь -
ко го то ва ри ст ва радіології від Ук раїни. Ць о го ро ку Євро пейсь кий
конг рес радіологів у Відні відвіда ло вже близь ко 100 предс тав ників
з на шої країни. Нас туп но го ро ку пре зи ден том Євро пейсь ко го конг -
ре су радіологів ЄКР�2014 бу де про фе сор Сініцин В.Є., що ство рює
спри ят ливі умо ви для участі в найбіль шо му євро пейсь ко му
радіологічно му фо румі предс тав ників країн СНД. 

Ми ну ло го ро ку  11 ук раїнсь ких радіологів взя ло участь у Євро -
пейській школі радіологів, яка у жовтні про во ди ла ся ЄТР в Одесі. У
ць о му но мері "Радіологічно го вісни ку" ми розміщуємо інфор мацію
про Євро пейські шко ли радіологів, які бу дуть про во ди ти ся у ць о му
році, і сподіваємо ся на більш ак тив ну участь на ших ко лег у їх ро боті. 

Ак тивізуєть ся співпра ця ук раїнсь ких радіологів з ко ле га ми з
інших країн. Ми ну ло го ро ку бу ло про ве де но Дні Ук раїни на конг ре -
сах радіологів Росії, Мол до ви та Ту реч чи ни. У свою чер гу предс тав -
ни ки цих країн взя ли участь у радіологічних за хо дах, які про во ди ли -
ся в Ук раїні, як ми ну ло го, так вже і цього року. Очікуєть ся приїзд гос -
тей з�за кор до ну і на "Радіологічні чи тан ня", які 26�28 ве рес ня про -
хо ди ти муть в Одесі.

Ць о го ро ку ук раїнсь ких радіологів знов зап ро ше но до участі в
радіологічних за хо дах у Ту реч чині: на по чат ку ве рес ня у Стам булі
відбудеться євро пейсь кий сим позіум з уро логічної радіології, а у
лис то паді в Ан талії відбу деть ся чер го вий національ ний конг рес
радіологів.

Є надія, що співпра ця з за кор дон ни ми ко ле га ми ста не для на ших
радіологів пош тов хом  для  більш ак тив но го підви щен ня сво го про -
фесійно го рівня, прис ко рен ня опа ну ван ня ни ми но вих тех но логій та
вив чен ня англійсь кої мо ви і вже не за ба ром ми по чуємо на євро -
пейсь ких радіологічних  форумах успішні вис ту пи на ших ко лег.

Ре дакційна ра да


